

2021 一院·你真美



红心向党



加油好男儿



齐心协力



默契配合



马路天使



精心治疗



急救知识进校园



光·洞察



沟通



光明守护者



满载荣誉



呼吸与共



急救现场



复明天使



健康宣教



百人采样队

2021年12月31日,我院接到上级部门指令,紧急调派该院120余名精锐骨干驰援新安县。当日上午医院首批派遣的医护人员中有20名护士和5名医生,上午11时许,已抵达石寺镇中心卫生院开展核酸采样工作。下午3时许,由我院院长苗润宏带领的第二批100名医护人员也已抵达疫情防控一线。

我院医护人员驰援新安县



紧急动员



驰援新安

开门办院 民主理院 人才强院 实干兴院



1910-2022

第一医院

DI YI YI YUAN

洛阳市第一人民医院主办 总编辑:王修利 苗润宏 副总编辑:杨萍 主编:艾金宝 电子邮箱:dyyyb2009@126.com

2022年1月10日 农历辛丑年十二月初八 星期一 总第65期4版 内部资料

我院深入学习贯彻党的十九届六中全会精神 汇聚医院高质量发展磅礴力量

2021年11月26日下午,我院党委理论学习中心组举行十九届六中全会精神暨“思想解放、观念变革”大讨论集中学习研讨活动。会议由党委书记王修利主持,院领导班子成员、正职待遇干部、各支部书记、副书记和相关科室负责人参加会议。会上,集中学习了《习近平总书记关于党的十九届六中全会精神的说明》《中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议公报》《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》《习近平论全面深化改革》《江凌在中国共产党洛阳市第十二次代表大会上的报告》等内容。理论学习中心组成员结合自身工作实际,分别开展了交流研讨,其他与会人员提交了书面发言材料。通过学习和交流研讨,与会人员进一步加深了对十九届六中全会精神以及解放思想大讨论活动的认识和理解。大家一致认为,党的十九届六中全会全面总结党的百年奋斗的重大成就和历史经验,将使全党增长智慧,增进团结,增加信心、增强斗志,更加坚定、更加自觉



地践行初心使命,在新时代新征程上展现新气象新作为。《决议》的“两个确立”,反映了全党全军全国各族人民共同心愿,对新时代党和国家事业发展、对推进中华民族伟大复兴历史进程具有决定性意义,能带领全国各族人民不断开辟中华民族伟大复兴的光明前景。党委书记王修利在发言时强调,一是要把学习贯彻全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,与党史学习教育结合起来,与贯彻省委、市党代会精神结合起来,与解放思想大讨论活动结合起来,与“我为群众办实事”活动结合起来,与统筹做好当前工作结合起来,扎实做好医疗服务保障、常态化疫情防控等各项工作,持续推动医院高质量发展。二是要周密安排部署、精心组织实施,迅速有效传达,引导医院广大党员干部深入学习贯彻党的十九届六中全会精神,着力在入脑入心、落

细落实上下功夫,自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,确保十九届六中全会精神在我院落地生根。三是要赓续好百年党史流传下来的优良血脉,践于行动,鼓足迈进新征程、奋进新时代的精气神,增强干事创业的内生动力,以时不我待的紧迫感和使命感努力开创各项工作新局面,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。为及时准确把握全会精神实质和重大部署,医院为全院各党支部、科室编发了政治理论学习材料。连日来,党的十九届六中全会精神在全院持续引发热烈反响,全院党员干部职工采取集中学习、个人自学、交流研讨等多种方式认真学习、深刻领会全会精神。大家纷纷表示,百年辉煌令人振奋,千秋伟业催人奋进。要把学习贯彻全会精神焕发出的政治热情转化为做好本职工作的强大动力,发扬忠诚履职的担当精神,精益求精的专业精神,大爱无疆的仁爱精神,做好人民生命健康的守护神,为推动医院高质量发展贡献自己的力量。(党办)

我院组织召开2021年医疗器械临床试验培训



为加强我院医务人员对《医疗器械临床试验质量管理规范》及相关法律法规的学习,为今后更加规范化开展临床试验工作提供保障。2021年12月17至18日,我院组织开展医疗器械临床试验培训。院领导班子成员、相关科室负责人及部分医务人员参加此次培训会,会议由副院长罗斌主持。院长苗润宏在培训致辞时强调,科研是医院工作的重要组成部分,关系到医院学术地位、公立医院绩效考核和等级评审,临床试验是临床科研的重要组成部分,规范开展临床试验是医院高质量发展的必然要求。为提高我院临床试验质量,特举办此次培训,希望大家高度重视,认真学习,自觉运用,促进临床试验质量不断提高。延大附属医院朴红心主任以《医疗器械临床试验质量管理规范理解与实施》为题,从医疗器械临床试验监管形式、医疗器械临床评价原则、医疗器械临床试验质量管理规范解读、医疗器械临床试验在医院开展的流程等方面;河南省肿瘤医院李霞主任以《医疗器械临床试验现场检查中问题分析》为题,结合医疗器械临床试验检查中存在的重要案例,从相关法规及文件、医疗器械的质量管理原则、临床试验中常见问题分析三个方面;河南省传染病医院李爽主任以《医疗器械临床试验中的质量管理体系的建设》为题,从新版条例下医疗器械注册管理的主要变化、《医疗器械临床试验质量管理规范》主要修订内容、临床试验质控体系的建立、医疗器械临床试验质控要点及常见问题四个方面,对与会者进行了详细的讲解与分析。我院党委书记、伦理委员会主任委员王修利以《新形势下伦理审查工作高质量发展》为题进行授课。从伦理审查工作开展的重要性、必要性以及伦理委员会工作职责、目前存在问题、如何实现高质量发展四个方面进行了全面的论述,并结合我院伦理委员会的工作实际,强调了临床试验和科研工作中伦理审查的重要性及受试者权益保护的原则,同时,对我院伦理审查工作高质量发展提出了具体要求。(绩效与质量管理办公室)

名老中医执意为患者家属“送红包”

2021年12月9日下午,在洛阳一医院的病房收费大厅,一位70多岁的老人手里拿着一个装着现金的红包,执意要送给一个年轻人,年轻人不接,红包被推来推去,老人在劝说年轻人收下红包时讲“这是你姐夫悄悄送给我的,你们的心意我领了,但这红包我不能收。在为患者治疗时,医生的心情和亲属的心情是一样的,都希望患者尽快的好起来,你们用这钱好好地给你姐治疗,她的病好了,是您们全家的幸福,也是我们医者的幸福,你不收,我就把红包里的钱交到你姐住院账上”。至此,年轻人才勉为其难的把红包收下,这是怎么回事呢?

此事还得从患者丈夫邀请老中医为妻子诊病说起,上文中提到的老人是洛阳市第一人民医院的国家级名老中医乔振纲主任。患者李女士患血液病在洛阳一医院进行住院化疗,病情较重,当她的丈夫听朋友说乔振纲主任用中药治疗此病曾取得过较好疗效时,就邀请乔主任12月7日下午去为妻子会诊,会诊结束开好药方后,患者丈夫想请乔主任吃饭,被其婉言谢绝,再送乔主任离开医院的过程中,他就将一个装有3000元现金的红包悄悄塞到乔主任的外衣口袋里。在回到家里脱衣服时,乔主任才发现了口袋里的红包,一看看到红包乔主任就不高兴了,当时就拿起电话“批评”患者的丈夫说:你这样做很不合适,我收下就辜负了医生的良知,现在你妻子的病这么严重,正是需要用钱的时候,你先把红包取走吧,不,我就把这红包给你送去。9日下午,当乔振纲驱车来到医院病房楼下时,首先给患者的丈夫打电话,打了两次都是电话通着没人接听,当第三次打电话接通时,患者的丈夫开口就说“乔主任,我一看见您的号码,就知道你今天来要干啥,其实,我们给您红包没有别的意思,看到您这么大年纪,还不辞辛劳的为患者看病,实在过意不去,仅表示一点心意而已,今天我不在医院,请您回去吧”。针对此情况,乔主任考虑到直接到病房去会影响患者情绪,就又找人去把当时陪护患者的弟弟叫到了病房收费大厅,于是就出现了文章开头的那一幕。(宣传科)